



小记者走进海军文化陈列馆

本报讯(YMG 全媒体记者 张怡 摄影报道)“中国人民解放军海军，是中华人民共和国的海上武装力量，是中国人民解放军的海上军种。”11月18日上午9:30，小记者们来到位于芝罘区东方文化市场的海军文化陈列馆，学习了我国海军相关知识。

当天上午8:30，芝罘区龙海小学三年级三班的张文骏在妈妈的陪伴下，第一个来到活动现场。他主动承担起了“签到”的工作，并圆满地完成了任务。

9:30，活动正式开始。馆长贾忠湖教授告诉小记者们：“今天大家参

观的海军文化陈列馆，分为海军文化综合展厅、海军航空兵历史展厅、烟台海军学堂展厅、海军航空工程学院历史展厅和海军服装鞋帽展厅共五个展厅，藏品有上千件，主要是海军装备模型、历史照片、证章等。”

大家来到航空母舰模型的展柜前，贾忠湖教授讲起了各航母之间的不同：“辽宁号航空母舰和山东号航空母舰，甲板头部是翘起来的，飞机起飞的时候靠发动机的推力；福建号航空母舰的甲板头部是平的，甲板上有个装置，在飞机起飞时，把飞机直接弹出去……”

跟随贾忠湖教授的步伐，小记者们还看到了海军的军装、军帽、各等级军功章等。“这样的活动真好，既学习了海军知识，又增强了爱国意识。”一位家长告诉记者。



超燃！小记者们体验街舞



本报讯(YMG 全媒体记者 张怡 摄影报道)11月19日上午，小记者们来到位于芝罘区幸福街道开元社区的HIC街舞爵士舞学校，跟随两位舞蹈老师——猫老师和糖糖老师，上了一节超燃的街舞体验课。

转转脖子、伸伸胳膊、压压腿……在一系列热身运动结束后，小记者们分成男生和女生两队，体验动感十足的街舞。

“伸出小手，握成拳，做出大力士的标志性动作……”在糖糖老师耐心地教学中，小记者们认真地学着每一个动作。

慢慢地，小记者们可以跟随节拍，跳出一段舞蹈，这让家长们惊喜不已。

“韦美今天穿的这件宽松卫衣特别适合跳街舞，孩子跳得很有范儿。”听到老师的表扬，刚上二年级的韦美显得不太好意思。

“街舞动感十足，而且随时随地都能展示。”航天小学二年级五班沈恒辉的妈妈说，她想让恒辉的妹妹以后也来学街舞。

“学习街舞有很多好处，可以使孩子更加自信和勇敢。”舞蹈学校校长范新沅告诉家长们，“现在的孩子学习压力很大，街舞可以让孩子在运动中释放压力。”



本报讯(YMG 全媒体记者 张怡 摄影报道)会滑翔的蜜袋鼯，蓝色舌头的石龙子，因体型大、长得帅而备受“爬宠圈”喜爱的菲律宾海蜥(又名斑帆蜥)，对蛇毒完全“免疫”的狐狸……11月17日傍晚，小记者们来到了位于莱山区的奇幻森林爬宠馆，在讲解员杨桃老师的带领下，认识了蜥蜴、玉米蛇、王蛇、陆龟等众多可爱的“爬宠”。小记者们置身“奇幻森林”之中，上了一堂有趣的生物课。

杨桃老师带大家了解了不同种类的蜥蜴。“这只蓝舌石龙子，容易饲养，主要分布于澳洲大陆和附近岛屿等地，因蓝色舌头而得名。它不挑食，能吃猫粮、狗粮、各类蔬菜、水果等，被称为‘爬圈垃圾桶’。”

“这只小陆龟属于国家二级保护动物，是严格禁止买卖和个人饲养的。”杨桃老师告诉大家，陆龟多栖息在干燥地带，几乎不进水，是草食性动物。陆龟的寿命普遍很长，在缺乏食物的状况下也能生存很久。

“这是时下很多家庭喜欢饲养的小宠物——蜜袋鼯，家养蜜袋鼯的寿命可达12年，是可以陪伴我们很久的小宝贝。”杨桃老师边介绍边提问：

“小记者们知道为什么它叫这个名字吗？”杨桃老师看着苦觅答案的小记者们，指着蜜袋鼯的身体说：“因为它身上有个‘袋子’，它的宝宝会钻到这个‘袋子’里，它还特别喜欢吃桉树上的树蜜，所以取名‘蜜袋鼯’。它有一个神奇的本领，大家知道是什么吗？”

“它会‘飞’！”有小记者抢答。

“对，它会‘飞’。”说着杨桃老师便拿出一只蜜袋鼯，“它的前肢和后肢之间有一块侧翼膜，可以让它在空中滑翔并平稳落地。”杨桃老师说。

活动结束了，小记者们依依不舍地离开。在此，特别感谢奇幻森林爬宠馆的所有工作人员，为烟台晚报小记者延时下班，并提供了周到的服务。

